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Protokół nr 21/2026 

 z posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury 

Rady Miasta Opola 

w dniu 22 stycznia 2026 r. 

 

  Posiedzenie Komisji Edukacji i Kultury odbyło się w opolskim ratuszu w sali 312 

i trwało od godz. 1408 do godz. 1504. 

      Posiedzeniu przewodniczyła radna Anna Łęgowik – przewodnicząca Komisji.        

      Przewodnicząca Komisji przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu Komisji. 

      W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 6 członków Komisji 

(radni: Agnieszka Kamińska, Anna Łęgowik, Justyna Kowol, Anna Tabisz, Piotr Mielec i Marek 

Kawa).  

     Listę obecności członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 20/2025 Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola  

z posiedzenia w dniu 11 grudnia 2025 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia Nagrody „Gwiazda w Alei Gwiazd 

Polskiej Piosenki w Opolu” (druk nr 512) wraz z autopoprawką (druk nr 512-A). 

3. Przyjęcie Sprawozdania Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola z drugiego roku 

działalności IX kadencji Rady Miasta Opola. 

4. Temat z planu pracy Komisji: Jak miasto Opole motywuje uczniów do uzyskania wysokich 

wyników w nauce. 

5. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia: 

    Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 20/2025 Komisji Edukacji i Kultury z posiedzenia  

w dniu 11 grudnia 2025 r. jednogłośnie w obecności 6 radnych. Za przyjęciem protokołu 

głosowali radni: Agnieszka Kamińska, Anna Łęgowik, Anna Tabisz, Justyna Kowol, Piotr 

Mielec i Marek Kawa. 

 

Do punktu 2.  porządku posiedzenia: 

  

Projekt uchwały w sprawie ustanowienia Nagrody „Gwiazda w Alei Gwiazd Polskiej 

Piosenki w Opolu” (druk nr 512) wraz z autopoprawką (druk nr 512-A) omówiła Magdalena 

Matyjaszek naczelniczka Wydziału Kultury, Turystyki i Współpracy Zagranicznej Urzędu 

Miasta Opola. 
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W pytaniach połączonych z dyskusją wypowiedzieli się radni: Marek Kawa, Agnieszka 

Kamińska, Anna Łęgowik oraz Maciej Wujec zastępca Prezydenta Miasta Opola, Magdalena 

Matyjaszek naczelniczka Wydziału Kultury, Turystyki i Współpracy Zagranicznej Urzędu 

Miasta Opola i Łukasz Śmierciak naczelnik Wydziału Promocji Urzędu Miasta Opola. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 22 stycznia 2026 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie ustanowienia Nagrody „Gwiazda w Alei Gwiazd Polskiej 

Piosenki w Opolu” (druk nr 512) wraz z autopoprawką (druk nr 512-A) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie autopoprawki.  

 

Autopoprawkę przyjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 6 głosami za (radni: Agnieszka 

Kamińska, Marek Kawa, Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Piotr Mielec i Anna Tabisz). 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały wraz 

z autopoprawką. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 6 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Marek Kawa, Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Piotr Mielec i Anna Tabisz). 

Do punktu 3. porządku posiedzenia: 

       Do przedłożonego Sprawozdania z drugiego roku działalności Komisji Edukacji  

i Kultury Rady Miasta Opola IX kadencji nikt z radnych nie zgłosił uwag. 

       Komisja Edukacji i Kultury w jawnym głosowaniu jednogłośnie przyjęła Sprawozdanie  

6 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, Justyna Kowol, Marek Kawa, Anna Łęgowik, Anna 

Tabisz i Piotr Mielec) 

Do punktu 4. porządku posiedzenia: 

     Temat wynikający z planu pracy Komisji pt. Jak miasto Opole motywuje uczniów do 

uzyskania wysokich wyników w nauce zreferowała Beata Kowal zastępczyni naczelnika 

Wydziału Oświaty Urzędu Miasta Opola. 

 

     Pytania do powyższego zadali radni Marek Kawa i Piotr Mielec, a odpowiedzi udzielił Maciej 

Wujec zastępca Prezydenta Miasta Opola. 

 

     W dyskusji wypowiedziała się radna Anna Tabisz. 

Do punktu 5. porządku posiedzenia: 
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     Przewodnicząca Komisji Anna Łęgowik pogratulowała obecnym na posiedzeniu Komisji 

przedstawicielom Prezydenta Miasta Opola wysokich notowań opolskich szkół w ogólnopolskiej 

XXVIII edycji Rankingu Liceów i Techników przeprowadzanego przez Perspektywy. 

      Do gratulacji dołączyły również radne Justyna Kowol i Anna Tabisz oraz radny Marek Kawa. 

 

 

Porządek Komisji został wyczerpany. 

Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie. 

                                                                    

                                                                                       

     

 

        Przewodnicząca Komisji Edukacji i Kultury 

      

                                                                                            Radna Anna Łęgowik 
 

 
 

 

 

 


